

«Мягкая сила» образования: НГПУ расширяет границы

Автор: Юлия Паначук

Международная деятельность НГПУ выходит на новый этап развития. Начало 2019 года было отмечено заключением ряда новых договоров о сотрудничестве, НГПУ расширила свою географию присутствия до Южной Америки. Одним из приоритетов международной работы вуза по-прежнему остаются ближайшие соседи – страны СНГ. В 2019 году к традиционному партнеру университета Казахстану присоединился Узбекистан; укрепляя межрегиональные связи, НГПУ заручился поддержкой Республики Татарстан. Параллельно вуз развивает и выстраивает взаимодействие с европейскими государствами – Португалией, Испанией и Венгрией. Обо всем по порядку расскажет наш материал.

НГПУ И КАТОЛИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. П. ПАЗМАНЯ

13 мая в Будапеште (Венгрия) было подписано соглашение о сотрудничестве между Католическим университетом им. П. Пазманя и НГПУ.

Католический университет, который носит имя кардинала Петера Пазманя, был основан в 1635 году, образование в нем получают более 6000 студентов.

Комментируя расширение международного сотрудничества НГПУ, проректор по стратегическому развитию вуза **Наталья Васильевна Алтыникова** отметила:

– Мы сейчас делаем первые шаги в выстраивании сотрудничества с образовательными организациями в Венгрии. В настоящее время заключили соглашение с вузом, который, как и мы, готовит педагогов. У нас много общего, и мы можем усилить образовательные программы и научно-исследовательскую работу друг друга. С сентября 2019 года в вузе им. П. Пазманя начнет функционировать кафедра русского языка, которая нуждается в нашей поддержке. Также есть большой интерес к нашим программам дополнительного образования для преподавателей и студентов.



НГПУ И УНИВЕРСИТЕТ ГОРОДА ПОРТУ

С 11 по 18 мая делегация НГПУ пребывала в Университете города Порту (Португалия).

В состав делегации вошли проректор по учебной работе **Николай Александрович Ряписов**, директор института искусств **Виталий Сергеевич Елагин** и декан факультета иностранных языков **Екатерина Алексеевна Костина**.

В рамках визита было подготовлено дополнительное соглашение между университетами в области обмена информационными ресурсами. На настоящий момент составлен и реализуется план мероприятий в соответствии с соглашением между университетами-партнерами, заключенным в 2017 году.

«В условиях НГПУ применим опыт реализации образовательных программ электронного обучения, разработки и применения массовых открытых онлайн-курсов, опыт академических обменов между преподавателями и студентами. По итогам визита были достигнуты договоренности о продолжении сотрудничества в сфере академического обмена между преподавателями иностранных языков и изобразительного искусства, – комментирует проректор по учебной работе **Николай Александрович Ряписов**

